
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины возле жилого дома

Следственным отделом по г.Томск СУ СК России по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины возле жилого дома в Ленинском районе г.Томска.

По предварительным данным, 17 января 2016 года в пятом часу дня возле многоэтажного жилого дома, расположенного в Ленинском районе г.Томска, было обнаружено тело мужчины. Личность погибшего установлена, им оказался 32-летний томич, проживавший в указанном доме.

По данному факту следственным отделом по г.Томск проводится проверка. При осмотре тела погибшего признаков насильственной смерти не обнаружено, имеются телесные повреждения, характерные для падения с высоты. Рассматриваются различные версии произошедшего, основной из которых является несчастный случай. Назначена судебная медицинская экспертиза, проводятся опросы, выполняются иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1006365>